

適合表訂正 及び 価格改定のご案内
【適合表訂正】

◎対象箇所…2018.2.10版 12頁

◎対象車種…いすゞ エルフ

◎訂正内容…Frontへの適合を改め、Rearへの適合が正となります。

《現表記》

年式	型式	Front			Rear		
		R/L	品番	純正番号	R/L	品番	純正番号
02/6-07/2	NPR81	-	444269	897253651	-		

《訂正後》

年式	型式	Front			Rear		
		R/L	品番	純正番号	R/L	品番	純正番号
02/6-07/2	NPR81	-			-	444269	897253651

【希望小売価格改定】 2018年9月1日ご注文分より

品番	現行(円)	改定後(円)	車種
349037	4,900	6,700	ハイース(100系)
551111	18,100	24,500	クラウンロイヤル(単筒式)
KSA1039	5,000	5,800	アクティバン・トラック
KSA1095	5,900	6,100	エフリ・キャリイ
KSA1132	5,900	6,450	エフリ・キャリイ
KSA1134	10,570	10,900	サンバー(KV/KS/3/4)
KSA1135	7,280	9,080	サンバー(TT/TV1/2)
KSA1138	5,720	6,500	ハイゼットトラック(S200/210系)
KSA2175	10,200	12,500	キャラバン(E25系)
KSF1042	7,250	6,000	アルトラパン(HE21S)
KSF1049	9,200	5,900	ムーブ(L160S_4WD)
KSF1143	5,720	5,900	ハイゼットカーゴ(S320)
KSF1160	6,400	6,300	ワゴンR(MH21S)
KSF1161	6,400	6,900	ワゴンR(MH21S)
KSF1170	6,750	5,900	アルト(HA24S)
KSF1171	6,400	8,000	ムーヴ(L175S)
KSF1173	6,400	8,000	ムーブ(L185S)
KSF1231	7,200	5,900	ミラ(L650S)
KSF1240	6,550	6,550	ekワゴン(H41AW)
KSF1261	7,550	6,900	ワゴンR(MH21S)
KSF1269	8,000	5,900	タント(L360S_4WD)
KSF1289	8,000	5,900	タント(L350S)
KSF2135	4,800	4,860	ハイース(KDH200-R)
KSF2136	4,200	5,400	ハイース(KDH200-F)
KSF9154	18,100	24,500	クラウンロイヤル(複筒式)
KST5522R.L	14,200	16,100	ムーヴ(L175S-F)